OYzIKH B

®DYAO EPTAZIAZ 60 tayvthTa
1. Tueivai tpoxid; NMoteg popdéc TPoxLAC umdpxouVy;
2. Mowa eivat n povdda pétpnong tne taxytntac oto Sl

3. Na XapoKTnpioeTe To MOPAKATW LEYEBN 0OV LOVOLETPOL 1] SLAVUGHOTIKA KAt VL
ypayete ya kaBéva and autd tnv povada pétpnong oto Sl o

0l) XpoVviIKO dlaotnua
B)amootaon ‘-

y)toxutnta
6) péon taxvTnTa

4. No xapaktnpioete (£) f (A) TLG MPOTACELS
a) 2to Sl n povada péEtpnong Tng LEong taxutntag eivat Km/h
B) H taxvutnta gival o puBuoc petafolng tng 6€ong evOC CWHUATOG
y) H taxvtnta 1m/sec givat ion pe tnv taxvtnta 1Km/h
6)TaxutnTo EVOC CWHATOG E(VaL TO YIVOUEVO TNG AMOOTOONG TOU SLavUEL S ETTLTO
XPOVIKO Staotnua At, p€ca 0To omolo ylvetal autr n andéotoon

B. Moteg amo Tig mopakdtw MPoTAcELS eival WOTEC yla TNV euBUYpaupn opalr kivnon
a) H tayvtnta pével otabepn o€ katevBuvon Kal LETPO
B) Ol petatomnioelg (amootdoelg) elval avaloyeg Le Ta avtioToLya XpovIkd dtaothiuata
y) Ztnv euBLYpapun opaAn kivnon to Stdypappa TaxuTnTag — XPOvou eival eubeia
VPO TIOU TIEPVA ATt TNV apXn Twv afovwv
6) Ztnv eubuypapun opaAn kivnon n andéotaon mou SLavUEL TO KIvNTO TTAPOEVEL
mavta otabepn

6. MNotec amod Ti¢ MapaKETw OXECELC Elval CWOTEC yLa TNV eLBUYPapN Opar kivon
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7 . Mot amd T mapakdTw Popet va eivat n TaxuTTa EVOG .

COALyKOpLOU | N
a) 3m/sec / GD\ |\'}‘\ ==
B) 3Km/h x 4 /// |
v) 3Km/sec B £
8) 3m/h




